

“近”享好时光 乐游石家庄

待你高考结束 这些好玩、好看、好吃的地方约起来



高考结束后,你打算去哪儿放松一下身心?日前,“微游河北·乐享身边的美”宣传推广活动在石家庄市鹿泉区龙泉古镇拉开帷幕,推出“自然深呼吸、康养微度假、潮流畅玩派、美食行动派、文化漫步者、京畿不夜城、城市新印象”微游河北七大主题百条线路,其中涉及石家庄不少好玩儿、好看、好吃、好逛的地方。微游,就是指随时可以出发的短小的旅行。目前以都市休闲、近郊游为主的“本地人游本地”特征明显,一条条线路串联起“小而美”的精彩微游旅程。仲夏时节,让你我“近”享悠闲好时光,拥抱家门口的“诗和远方”。

鹿泉区龙泉古镇拉开帷幕,推出“自然深呼吸、康养微度假、潮流畅玩派、美食行动派、文化漫步者、京畿不夜城、城市新印象”微游河北七大主题百条线路,其中涉及石家庄不少好玩儿、好看、好吃、好逛的地方。微游,就是指随时可以出发的短小的旅行。目前以都市休闲、近郊游为主的“本地人游本地”特征明显,一条条线路串联起“小而美”的精彩微游旅程。仲夏时节,让你我“近”享悠闲好时光,拥抱家门口的“诗和远方”。



■驼梁自然风景区。

□本报记者 马冬

自然深呼吸

具体线路: 沕沕水生态风景区—驼梁自然风景区—漫山花溪谷风景区—五岳寨风景区

线路亮点: 仲夏时节,在城市周边寻一隅清凉,去享受自然山水带来的无穷魅力。或于沕沕水赏潺潺溪水,观“沕水瀑布天上降”的惊艳景色;或登上驼梁山,俯瞰茫茫云海,穿行于峡谷密林中。亦或是在漫山花溪谷,静赏清溪流贯全谷、栈道沿崖壁绵延、亭廊台阁建路边、雅径百花点缀、曲路姹紫嫣红;或游五岳寨,在蓝天白云下观赏奇妙的山峰、清澈的溪水、茂密的森林、嫩绿的草甸。

康养微度假

具体线路: 西部长青休闲度假区—白鹿温泉—国御温泉—西苑温泉享水湾—以岭健康城

线路亮点: 在西部长青休闲度假区登上大花山长城,仰望可触手云端,远眺可尽收美景。漫步于鸟语花香的天然氧吧柳仙谷,休憩于既有田园风情又有现代气息的温泉谷,远离城市的喧嚣与繁华;曲径通幽处总是别有一番洞天,纯天然的温泉水、清幽的环境,让白鹿温泉如世外桃源;阳光和煦,在国御温泉,徜徉在温泉的氤氲气息中,邂逅美妙。前往西苑温泉享水湾,在温泉泡池内放松,在室内大型水上乐园嬉戏,不同风格的戏水项目适合各个年龄的游客游玩儿;在以岭健康城聆听中药传奇故事和常用功效,观赏中医文化表演,练习传统养生运动,学习传统技艺妙招,体验中医特色。

美食行动派

具体线路: 勒泰庄里街—万达火车头步行街—塔谈商业文旅街

线路亮点: 对一座城市最初的印象往往来源于食物。勒泰庄里街是个神奇的地方,外面高楼林立、华灯璀璨,时尚商圈掩映着省会城市的繁华,而里面小吃种类五花八门,烟火气十足。逛完商场不如来这里点几份小吃,寻找一种从大都市穿越到小巷子的奇妙体验。走进火车头步行街,映入眼帘的是一辆古老的火车头,年代感与时尚气息十足,车厢内全是琳琅满目的美食铺子,可以坐在火车车厢里品尝美食,体验身临其境的感觉。在塔谈商业文旅街沉浸式体验消费、餐饮、餐后酒吧、电音剧场、宵夜,结束忙碌的一天,在人间烟火里享受石家庄的美食盛宴。

潮流畅玩派

具体线路: 北国水世界—天山海世界—河心岛

线路亮点: 夏天和戏水很配哦,海边很远但是水上乐园却很近。洒满灿烂阳光的细腻沙滩、荡漾明澈碧波的巨大泳池、复制汹涌波涛的人造海浪,以及让人眼花缭乱的水上项目,共同将酷暑赶走,开启一段难忘的趣味之旅。亲水、戏水、游水、玩水、乐水,在与水的亲密互动中感受别具一格的凉爽和欢乐,享受时而悠闲自得、时而惊起水花四溅的休闲时光;前往河心岛,欣赏石家庄市内唯一的宜居岛屿别墅,感受艺术小镇的独特风情,品尝各种美味,体验夜晚河边的演唱会,在惊艳的烟花下度过难忘的一天。

文化漫步者

具体线路: 西柏坡纪念馆—河北博物院—世界湾收藏博物馆集群—万营艺术空间—晏钧设计—石家庄正定古城—正定四塔(华塔、凌霄塔、须弥塔、澄灵塔)—彭蕙蘅戏曲艺术传承工作室—食草堂艺术小镇—槐园窑洞艺术馆—于家石头村

线路亮点: 一个看似普通的小山村,却如一颗璀璨的明珠镶嵌于太行山东麓的滹沱河畔,红色西柏坡,赤胆忠诚,如一团炽热的火种,代表了正义和丹心。在河北博物院,透过一件件跨越千年的文物,感受不同朝代的文明,探寻河北在历史长河中的不灭之光;走入世界湾收藏博物馆集群的大楼,瓷器、字画、杂项、青铜、珠宝玉器等藏品,让你大开眼界。步入万营艺术空间,体会现代艺术之美,在这里拍照打卡,留下你的足迹;晏钧设计坐落于创意公园内,优美的环境、安静的氛围、艺术的气息,创意之花在这里绽放;傍晚,被柔和的光线照耀的正定古城仿佛一幅立体的历史画卷,走进正定古城,触摸斑驳的城墙上铭刻的沧桑印记,感受花木掩映中古建筑的辉煌过往;矗立于眼前的正定四座千年古塔,一奇特一古朴,一巍峨一秀丽,各有千秋,交相辉映;余音绕梁千年未去,流传了百年的丝竹声再次响起,走入彭蕙蘅戏曲艺术传承工作室,一段段或高亢激昂、或婉转优美的唱腔从正定阳和楼传出,融入到景致如画的古城古韵中;走进食草堂艺术小镇,钢铁结构的复古餐厅、文艺个性的街边小店,狂野、奔放,怀旧又现代。石家庄西山有个槐园,槐园里住着一个老艺术家,走进他的窑洞艺术馆,原始、粗犷、自然;于家石头村凭借着古朴的建筑之美、悠久的历史文化以及独



■石家庄正定古城墙璀璨夜景。

有的民俗风情,为人们建造了一个罕见的石头王国。

城市新印象

具体线路: 石家庄大剧院—河北省图书馆—石家庄市美术馆

线路亮点: 走进大剧院,沉浸于艺术演出的无穷魅力,在光与影的结合中,体会城市的艺术范儿。走进美术馆的展陈空间,邂逅大师们的名作,城市文化艺术在此滋生、交流、探讨和传播,年轻一代也在此获得自我沉浸和大众社交的满足感;图书馆的氛围是宁静、祥和、充满知识和力量的,无数寒窗苦读的学子在这里追寻梦想,无数渴望知识的人们从这里汲取力量。这座城市的新印象在文化、艺术中缓缓蔓延。

京畿不夜城

具体线路: 石家庄电视塔—石家庄正定古城—土门关驿道小镇

线路亮点: 夜幕下的石家庄电视塔,如“宝石”般璀璨,登临塔楼,极目远眺,秀丽的世纪高尔夫球场、石家庄世纪公园清澈的民心河、宛如玉带的二环路鳞次栉比的高楼大厦……将石家庄的种种风景尽收眼底。璀璨的灯光点缀着正定古城古老的城墙,宛如一幅立体的历史画卷,让有着1600多年历史的正定古城风华再现。登上南城门俯瞰北方雄镇,“九楼四塔八大寺”如梦似画。从市区驱车30分钟左右,就能到达土门关驿道小镇,一串串大红灯笼引导着人们进入这个匠心打造的“古典院落群”。登上驿道的瞭望塔,晚霞映着群山的轮廓。塔下,土门关的街区连廊交叠,亭台掩映,霓虹次第亮起,小镇在灯光的打造下,焕发出别样的美感。